

ICT EURÓPA MOTORSPORT

Citroen C2R2 MAX

Mecsek Rally, IRC
felkészülés, a
hazai bajnokság
legfontosabb
versenye



Besseney Zoltán
Papp György
Citroen C2R2 MAX
A/6

NYERNI MEGYÜNK PÉCSRE

A sikeres Kassa rali után, az utolsó hazai futam következik az ICT Európa Motorsport kettőse számára, amelyen Besseney Zoltán és Papp György mindenképpen az A/6-os győzelemre hajtanak

Besseney Zoltán : “Jól esett a pár hét pihenő Kassa után, hiszen végig tudtam gondolni, hogy miket kell átmenteni az ottani két naptól majd Pécsre. Kassán nagyon sokat esett az eső, nagyon nehéz körülmények voltak, így már attól sem tartok, bár elvinné a víz a száguldás élményét, valamint a nézőknek is azt gondolom jobb lenne egy “vénasszonyok nyara” hétvége. A pályák ismerősek számunkra, bár nem mindegyiken mentem ebben az irányban, de jellegükkel tisztában vagyok. Nagyon fontos lesz a tréning, hiszen több szakaszon is csak egy bizonyítási lehetőségünk van, így elsőre kell erősen menni. Újra a programban lesz a régi Abaligeteki hegyi pálya felfelé, ott nyertem életem első rali gyorsaságiját, ezért azt most is nagyon várom. A kocsi Kassa

után karcmentesen tért vissza a TBR műhelybe. A csapat felkészítette, és ki fogunk próbálni új beállításokat is a teszten, hátha sikerül még egy kicsit gyorsulni. Nagyon remélem, hogy megleszünk az A/6-ban hárman, hogy legyen értékelése a kategóriának ugyanakkor, ahogyan a Citroen Trophy-ban is, ezen a versenyen is az R csoport értékelését fogjuk figyelni. Ebben pedig nagyon sok erős R3-as kocsi lesz, régi-új versenyzőkkel. Szeretnénk összemérni a teljesítményünket velük, a hírek szerint a 2010-es Magyar Bajnok is R-es autóval vág neki a futamnak. Egy nyugodt, problémamentes, és gyors hétvégét szeretnék, és gratulálok a pécsi szervezőknek, hogy 2011-re megszerezték az IRC rendezési jogot. Ez fény az alagút végén számunkra...”



Támogatók 2010

ICT Európa Tenderház Kft., ICT Európa Network Bt., Streamnet s.r.o., ams magazin, Speedy Kft., garazs.tv, Csavar és Húzottárú Zrt., BIRÓ Kft., Dima Kft., Fiala és Fia Bt., Jánosik és Társai Force Kft., La-urbe Kft., Novia Kft., Salgótarjáni Acélárugyár Zrt., Vijanet Kft., DLJ Kft., X-ballon Kft., Vanin Management Consulting Kft., Webshop Experts Kft., Octopus Kft., H.C.L. Ipari és Innovációs Kft., Szinergia., Patika Bt., Teleconnect Kft.,